
לינאריות העתקות - 3 מטלה - 2 לינארית

שלו. תרגול בקבוצת אחד כל 12− 14.3.2018 הגשה: תאריך

הנחיות:
הבאים: הפרטים את ציינו הראשון הדף בראש

תרגיל מספר . 1

מלא שם . 2

ת.ז . 3

מגיעים. אתם שאליה תרגול קבוצת מספר . 4

השיווין בדיקת בעזרת נכונה שתשובתך וודא המייצגת, המטריצה את מצא הבאים הסעיפים עבור .1 תרגיל
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שמתקיים הוכח V ל- בסיסים B1, B2-ו הפיכה לינארית העתקה T : V → V תהי .2 ]תרגיל
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. T = S-ש הוכח ∀i : T (vi) = S (vi)-ש נתון .V ל- בסיס {v1, . . . , vn}-ו לינאריות, העתקות S, T : V → W היו .3 תרגיל

ש- הוכיחו T (A) = AT ידי על מוגדרת T : Fn×m → Fm×n תהי .4 תרגיל

לינארית. העתקה T . 1

. וחח”ע על T . 2

.T−1 את מצא הפיכה, היא ועל Tחח”ע ו- היות . 3

ולתמונה לגרעין בסיס את מצא T
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 ידי על המוגדרת לינארית העתקה T : R3 → R3 תהי .5 תרגיל

מייצגת. מטריצה בעזרת T של

נגדיר כאן) נקודות להשלים מוזמן קודמות שאלות על נקודות לו שירדו שחושב מי בונוס- (שאלת .6 תרגיל
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בהצלחה!!
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